Radicacion

Raiz enésima de un niimero
Dados un nimero real "a" y un nimero natural "n", se llama raiz enésima del nimero "a", al
numero "x" tal que elevado a la potencia enésima dé por resultado "a".

Va=x| si: |[x"=a|;n>2

de donde:
a = base o radicando
n = indice
X = raiz (nUmero real)
J = operador radical

indice _l
4
\f8 1 = 3-— raiz
operador matematico - 7

radical |
radicando

La raiz cuarta de 81 es 3, ya que: 3t=181

Ejemplos:

*

3A25 =5 — 53 =125

* Y27 =3 — debido a que: 33 =27
* 4-.)‘16 =7 — debido a que: 2% = 16
i 5\.‘3 =2 — debido a que: 22 = 32

* 101024 =2 — debido aque: 210 = 1024

*  J196 - 14 — debido a que: 142 = 196



A. Hallar cada una de las raices:

V16 - V64 - JA00 -
Ja - Ji21 = J625 -
Vo = V100 = Va1 -
25 = V196 = V10000 =
V36 = V225 - V256 =
Va9 - V169 - J576 -
V8l = V144 = V900 =
V27 = 16 - /625 =
364 = V256 = 20 =
e SE5 _ 307 _
V125 - V1024 = V243 =
V343 = Yaexsy = $/64 -
3216 - JEnazn) = 3(e)(64) =
Y512 = - 35




